

ELŐTERJESZTÉS

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 30-i rendes ülésének 1. napirendi pontjához

Tárgy: Döntés az „Újbarok, Vasút utca járdafelújítása” projekt keretében elvégzendő beruházáshoz szükséges forrás biztosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése, felújítása-2023” című, MFP-UHJ/2023. kódszámú pályázati felhívás keretében, az „Újbarok, Vasút utca járdafelújítása” című, 3454440787 azonosítószámú projekt 6.999.998.- Ft támogatásban részesült 2023. szeptember 20. napján (1. melléklet). A beruházás megvalósítására indikatív ajánlatot kértünk a Schevery Kft.-től (2. melléklet). Az előzetes árajánlat szerint a 204 méter hosszú járdaszakasz költsége mintegy bruttó 10,8 M Ft. A fedezet a pályázatból nem teljes mértékben biztosított, ezért a 2023. évi költségvetés terhére kiegészítő forrást kell biztosítanunk mintegy 3,8 M Ft értékben, a forrásfelhasználásról pedig döntést kell hoznia a testületnek. A költségvetési rendelet tervezett módosításába a fenti összeget beterveztük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozati javaslatokat támogatni szíveskedjen.

Újbarok, 2023. október 27.

Tisztelettel:


Schnobl Ferenc
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

**Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2023. (...) határozata
az „Újbarok, Vasút utca járdafelújítása” című projekt megvalósításához szükséges
forrás biztosításáról**

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében az „Újbarok, Vasút utca járdafelújítása” című, 3454440787 azonosítójú projekt megvalósítására 10,8 M Ft összegű forrást biztosít a 2023. évi költségvetésben, és felkéri a polgármestert a beszerzési eljárás lefolytatására.

Határidő: 2023.12.15.

Felelős: Schnobl Ferenc polgármester

Iratazonosító:



3480226614

Iktatószám: 1294/7038/29/5/2023

Név: Újbarok Községi Önkormányzat
Cím: 2066 Újbarok Fő utca 33.
Adószám: 15364603207
MFP azonosító: 1004483050
Projekt azonosítója: 3454440787

SZÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Erk.: 2023 SZEPT 20.	Szám: Ú/939
Ikt.: 2023 SZEPT 20.	Szám: Ú/366-14
Üi.: Seb. F.	Mell.:

TÁMOGATÓI OKIRAT

I. Előzmények

A Magyar Falu Program keretében 2023-ban meghirdetett **Út, híd, járda építése/felújítása-2023** című, **MFP-UHJ/2023** kódszámú pályázati kiírásra (a továbbiakban: pályázati kiírás), **Újbarok Községi Önkormányzat**, mint **Pályázó** (a továbbiakban: Kedvezményezett) által **2023.07.11 13:39:29** időpontban benyújtott, **"Újbarok, Vasút utca járdafelújítása"** című, fent jelzett pályázata alapján a Miniszterelnökség (a továbbiakban: Támogató) **2023.09.14** napján hozott döntése szerint a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Lebonyolító) útján támogatást nyújt jelen okirat szerint.

II. Támogatás célja, összege, forrása, folyósítása

- A Kedvezményezett **6 999 998 Ft** (azaz **hatmillió-kilencszázkilencvenkilencezer-kilencszázkilencvennyolc** forint) összegű támogatásban részesül a **"Újbarok, Vasút utca járdafelújítása"** támogatási tevékenység megvalósítása érdekében. A Kedvezményezett a támogatott tevékenységet a benyújtott pályázat, költségterv, szakmai műszaki tartalom alapján valósítja meg.
- A jelen Támogatói Okirat Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím 41. Magyar Falu Program megvalósításához kapcsolódó támogatások jogcímcsoport 2. Magyar Falu Program (ÁHT-T: 376273) jogcímnév, valamint a fejezeti kezelésű előirányzatok és a központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló 8/2016. (III. 25.) MvM rendelet (továbbiakban: MvM rendelet) 1. melléklet 11a. sorának F oszlop b) alpontjában rögzített programelemek (ÁHT azonosító: 376273) tárgyában kerül kibocsátásra. A támogatás a 10032000-00362179-50000043 számú GÚA ME Szakmai költségvetési fejezeti alszámla - MÁK MFP alprogramjainak támogatása lebonyolítási számláról kerül utalásra a Kedvezményezett részére.
- A Lebonyolító a támogatást vissza nem térítendő támogatásként, egy összegben, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, a Támogatói Okirat hatálybalépését követő 5 napon belül folyósítja a Kedvezményezett által a pályázatban, megjelölt számlaszámra.
- A támogatás intenzitása legfeljebb 100%.

III. A támogatás felhasználása

1. A Kedvezményezett köteles a támogatott tevékenységet a vonatkozó jogszabályokban, a pályázati kiírásban, az Útmutató 2023 című dokumentumban (a továbbiakban: Útmutató), a Kedvezményezett pályázatában foglaltaknak megfelelően, kellő alaposággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítani.
2. A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során a költségvetési támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

IV. A támogatott tevékenység időtartama (megvalósítási időszak)

1. A támogatott tevékenység időtartamának:
 - a) kezdő napja: **2023.07.12**
 - b) befejező napja: **2025.01.31**A Kedvezményezett a támogatást a támogatott tevékenység időtartama alatt a támogatott tevékenység megvalósításával összefüggésben felmerült, és igazoltan e célra fordított költségek kiegyenlítésére használhatja fel. A Támogató hozzájárul az Útmutató 5.2 pontjában meghatározott előkészítési költségek elszámolásához.

V. Elszámolási kötelezettség

1. A Kedvezményezett köteles a támogatás felhasználásáról támogatott tevékenység megvalósítását követően 60 napon belül, de legkésőbb a IV. 1.b) pontban meghatározott határidőt követő 60 napon belül elszámolást készíteni és benyújtani a Lebonyolító részére. Az elszámolást a pályázati kiírás és az Útmutatóban rögzített szabályoknak és feltételeknek megfelelően kell összeállítani és benyújtani.
2. A támogatás fel nem használt részét a Kedvezményezett legkésőbb az elszámolás benyújtását követő 5 naptári napon belül köteles a 10032000-00362179-50000043 számú számlaszámra visszafizetni. A keletkezett maradvány visszautalásáról az elszámolásban a Kedvezményezett nyilatkozni köteles.

VI. Fenntartási kötelezettség

1. A Támogatott tevékenység vonatkozásában a tevékenység befejezését követő öt évig fenntartási kötelezettség áll fenn, az utak portalanítása beruházás esetén e kötelezettség a támogatott tevékenység utolsó napját követő három évig áll fenn. Ezen idő alatt az ellenőrzésre jogosult szervek helyszíni ellenőrzést végezhetnek.

VII. Támogatási jogviszony megszegésének következményei

1. Jogszületlenül igénybe vett támogatás, a támogatás jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, illetve a Támogatói Okiratban, vagy a Pályázati kiírásban és az Útmutatóban meghatározott bármely kötelezettség megszegése, továbbá az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 96. §-ában meghatározott bármely feltétel bekövetkezése esetén a Támogató megbízásából a Lebonyolító jogosult a támogatás teljes vagy részleges visszavonásáról rendelkezni, a Kedvezményezett pedig köteles a visszavont támogatás összegét visszafizetni.
2. A költségvetési támogatások jogszületlenül igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a költségvetési támogatás visszavonása, továbbá a Támogatói Okirat visszavonása esetén a Kedvezményezett a jogszületlenül igénybe vett költségvetési támogatás összegét az Ávr. 98. § szerinti ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles visszafizetni.

VIII. Nyilvánosság

1. A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során köteles a Magyar Falu Program Arculati Kézikönyvében meghatározott tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségeknek eleget tenni, valamint a támogatott tevékenységről és a támogatásról az ott meghatározott módon és tartalommal információt nyújtani. A Kedvezményezett köteles a Magyar Falu Program kommunikációs tevékenységéhez adatot szolgáltatni a megvalósítási és a fenntartási időszakban, illetve a Támogató által meghatározott feladatok kapcsán a nyilvánosság biztosítása érdekében köteles maradéktalanul közreműködni, függetlenül attól, hogy a pályázatában szerepel-e erre vonatkozó költség.

IX. Záró Rendelkezések

1. A támogatási jogviszony a jelen Támogatói Okirat Kedvezményezettel történő közlésével jön létre. Amennyiben a Támogatói Okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a Kedvezményezett támogatási igényétől, akkor a támogatási jogviszony létrejöttéhez, a Támogatói Okirat közlésétől számított 5 napon belül a Kedvezményezett elfogadó nyilatkozata is szükséges. Elfogadó nyilatkozatnak kell tekinteni, ha a Kedvezményezett a Támogatói Okirat közlésétől számított 5 napon belül nem tesz nyilatkozatot. Ha a Támogató a Kedvezményezett nyilatkozatában foglaltakat elfogadja, a támogatási jogviszony a nyilatkozat tartalmának megfelelő Támogatói Okirat közlésével jön létre.
2. A Lebonyolító és a Kedvezményezett a költségvetési támogatással kapcsolatos valamennyi dokumentumot köteles a Kedvezményezett beszámolójának Lebonyolító általi jóváhagyásától számított legalább tíz évig megőrizni.
3. Ha az Ávr. 96. § a), c), d), f), h) vagy i) pontjában meghatározott bármely körülmény bekövetkezik, a támogatott tevékenység összköltsége a tervezetthez képest csökken, a Kedvezményezett adólevonási jogosultságában, más adataiban vagy a költségvetési támogatás egyéb - a Pályázati kiírásban meghatározott, a támogatási igényben ismertetett vagy a jogszabályban, Támogatói Okiratban, rögzített - feltételeiben változás következik be, a Kedvezményezett tudomására jutástól számított 8 napon belül köteles azt írásban bejelenteni a Támogatónak.
4. Ha a Támogató az Ávr. 97. § (1) bekezdés szerinti bejelentés útján vagy egyébként tudomást szerez az (1) bekezdésben meghatározott körülmények bekövetkezéséről, a tudomásszerzést követő 10 napon belül megteszi az általa nyilvántartott adatok megváltoztatására, a költségvetési támogatás feltételeinek módosítására, Támogatói Okiratban meghatározott esetekben annak visszavonására, az attól történő elállásra, annak módosítására, felmondására, a jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszakövetelésére, az Ávr. 98. § (5) bekezdése szerinti részleges visszafizetés elrendelésére vagy más eljárás lefolytatására irányuló intézkedéseket.
5. A támogatási igény jogosságát, a költségvetési támogatás és a saját forrás felhasználását jogszabályban, a Pályázati kiírásban meghatározott szervek az Ávr. 100. § alapján ellenőrizhetik.
6. A jelen Támogatói Okiratban nem, vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a Pályázati kiírás, az Útmutató, illetve a vonatkozó magyar jogszabályok - így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az Ávr. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény - rendelkezései az irányadóak.

Budapest, 2023.09.20

Szabóné Antal Enikő
igazgató
Magyar Államkincstár
Fejér Vármegyei Igazgatóság

Melléklet:

1. A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei

Melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei

Támogatott megvalósítási hely:

Megvalósítási hely sorszáma	Település	Közterület neve	Közterület típusa	Házzám	Helyrajzi szám
01	Újbarok	Vasút	utca		55

Támogatott tevékenység:

Tevékenység megnevezése	Felhasználási cél	Támogatás összesen (Ft)
07. Járda javítása, felújítása	Felhalmozási, felújítás	6 999 998

Támogatott költség:

Hivatkozási azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mértékegység	Kiadási tételazonosító	Költség korlát típusa	Jóváhagyott nettó elszámolható kiadás (Ft)	Jóváhagyott elszámolható ÁFA (Ft)	Támogatás (Ft)	Indokolás
0101	Járdafelújítás	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	1	db	E1	-	5 511 809	1 488 189	6 999 998	

ÁRAJÁNLAT

"Újbarok, Vasút utca járdafelújítása"

3454440787 azonosító számú projekt keretében építés kivitelezési munkák elvégzése

Ajánlatkérő adatai:

név: Újbarok Község Önkormányzata
 cím: 2066 Újbarok, Fő u. 33.
 képviselő: Schnobl Ferenc
 Helyszín: 2066 Újbarok, Fő utca, 41. hrsz.

Ajánlattevő adatai:

név: Schevery Kft
 cím: 8086 Felcsút, Rákóczi út 30.
 adószám: 28827911-2-07
 képviselő: Schubert Zoltán

Ajánlat tárgya:

"Újbarok, Vasút utca járdafelújítása" című, 3454440787 azonosító számú projekt keretében
 építés kivitelezési munkák elvégzése

Sorszám	Megnevezés	Nettó egységár	Menny.	egys.	Nettó összesen
			Projekt keretében elszámolható rész		
1	Meglévő beton burkolat elbontása 10 cm vtg. (203 m ² x 0,1 m = 20,3 m ³)	11 500	21	m ³	241 500
2	Bontott anyag felrakása szállító járműre és elszállítás	1 750	21	m ³	36 750
3	Föld kitermelése 15 cm vtg. (250 m ² x 0,15 m = 37,5 m ³)	4 000	38	m ³	152 000
4	Kitermelt föld felrakása szállító járműre és elszállítása	1 750	38	m ³	66 500
5	Tükör készítése	1 250	250	m ²	312 500
6	Tömörítés	750	38	m ³	28 500
7	Z 0/22 zúzottkő alapréteg 15cm vtg-ban (250m ² x0,15m =37,5m ³)	17 500	38	m ³	665 000
8	4 cm vtg. 0/4 homok ágyazat készítés (245m ² x0,04m = 9,8m ³)	22 500	10	m ³	225 000
9	6 cm vtg. 20x10x6 szürke beton térkő burkolat, besepressel	12 500	245	m ²	3 062 500
10	Kerti szegély építése, betongerendába rakva, fugázással	9 200	407	m	3 744 400
			Nettó összesen:		8 534 650
			ÁFA/27%		2 304 356
			Bruttó ár		10 839 006

Menny.	egys.	Nettó összesen
		Projekt keretében NEM elszámolható rész
10	m ³	115 000
10	m ³	17 500
20	m ³	80 000
20	m ³	35 000
130	m ²	162 500
18	m ³	13 500
20	m ³	350 000
5	m ³	112 500
120	m ²	1 500 000
200	m	1 840 000
		4 226 000
		1 141 020
		5 367 020

	Nettó összesen:	12 760 650
	ÁFA/27%	3 445 376
	Bruttó ár	16 206 026

Az árajánlat érvényességi ideje: az ajánlat keltétől számított 90 nap

Jelen ajánlattal nyilatkozom, hogy Társaságunk átlátható és az Árajánlatkérőtől független szervezet, valamint Társaságunk megfelel az Árajánlatkérésen előírt alkalmassági feltételeknek.

Schevery Kft
 8086 Felcsút, Rákóczi út 30.
 Asz.: 28827911-2-07 Cégk.sz.: 07-09-00000000
 www.schevery.hu / Tel.: 06-30-511-170300
 Bsz.: 10103623-2017-03-01
 cégjegyzéki szám: 170300

Kelt:

2023.10.08